集美 國小   數學 L2   複習卷   __五__年____班  座號：_____ 姓名：__________

一、是非題：每題1分
(　　)1. 267×6＝1602，則0.267×6＝0.1602
(　　)2. 40乘以0.498會比20大。
(　　)3. 在小數乘法中，如果被乘數和乘數都大於0，那麼當乘數大於1時，積會大於被乘數。
(　　)4. 整數乘以小數，積一定小於被乘數。
二、選擇題：每題2分
(　　)1. 1公斤大約是2磅。曉鳳的體重是40.5公斤，大約是多少磅？　
①20.25磅　②59磅　③81磅　④90磅
(　　)2. 爸爸的身高是小薇的1.5倍，小薇的身高是媽媽的0.8倍，媽媽的身高是150公分，求爸爸的身高是多少公分？　
①160　②170　③180　④190
(　　)3. 計算22×8.77＝？　
①157.24　②192.94　③196.34　
④182.54
(　　)4. 0.52×1.66的積，和下面哪一個算式的積一樣？　
①52×0.166　②0.52×16.6　③0.052×16.6　④5.2×166
(　　)5. 0.33×0.99所得的積是幾位小數？　
①1位　②2位　③3位　④4位
(　　)6. 在小數乘以小數中，若積的位數不夠記小數位數時，要如何處理？　
①在積的左邊補0　②在積的中間補0　
③在積的末位補0　④計算錯誤要重算
(　　)7. 一個小數若變為原來的100倍，則原數的小數點要如何移動？　
①往右移一位　②往左移一位　
③往右移兩位　④往左移兩位
(　　)8. 二位小數乘以一位小數，所得的積不可能是幾位小數？　
①一位小數　②二位小數　③三位小數　④四位小數
(　　)9. 下面哪個算式的積最大？　
①123.4×567.8　②12.34×5678　
③1234×56.78　④一樣大
(　　)10. 一根木頭鋸成10段，每段長38.9公分，鋸一次木頭會消耗0.7公分，求木頭原有多少公分？　
①389　②395.3　③400.3　④410.3
三、填填看：每題2分
1. 在下列算式的積標上小數點：
①8.9×6＝　5 3 4
②5.785×6＝　3 4 7 1 0
③0.708×25＝　1 7 7 0 0
④0.125×8＝　1 0 0 0
四、填入＞、＜或＝：每題2分
1. 4.5×（0.37＋0.73）□ 4.5×1
2. 7.6×（35×1.2）□（7.6×35）×1.2
3. （0.04×6）×0.8 □（0.4×0.6）×3.6
4. 1.2×12 □ 0.6×24
五、比比看：每格2分
1. 積最大的在□中打✓，最小的畫○：
(1)□0.99×1
   □0.99×4.04
   □0.99×0.4
(2)□7.8×0.8
   □0.7×0.8
   □7×0.8
六、連連看：每題1分
1. 把答案相同的連起來：
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七、寫出直式算算看：每題3分
1. 8.0152×7        2.  2.138×75




3.  2.225×48        4.  67×10.2





八、應用題：每題5分
1. 小香每天跑2.465公里，3星期共跑了幾公里？


2. 岱暘走1步的長是0.45公尺，每分鐘可走50步，他從家裡走到學校需要18分鐘，岱暘家距離學校是多少公尺？


3. 火車每分鐘可行駛1.21公里，3小時可行駛幾公里？


4. 一杯檸檬汁有0.69公升，裡面含有0.52公升的水，剩下的部分是檸檬原汁，老闆今天調了50杯檸檬汁，共用掉多少公升的檸檬原汁？


5. 有一個長方形，寬是22.452公尺，長是寬的1.396倍，這個長方形的長大約是幾公尺？面積大約是幾平方公尺？（先用四捨五入法取概數到小數第二位再計算）


九、多餘條件布題： 3分

1. 有一浴缸容量為250公升，水龍頭1分鐘可注水4.82公升，7.5分鐘共可注水多少公升？


十、教用課本資優題：3分

1. 甲、乙兩水箱，原本裝著一樣多的水。將開關打開後，甲水箱中的水每分鐘流2.3公升到乙水箱中，8.2分鐘後，甲水箱中的水剩下5.5公升，請問此時乙水箱中的水有幾公升？
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